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令和２年第１回当別町議会定例会 行政報告 

「当別町における新型コロナウイルスへの対応状況について」 

 

行政報告を申し上げます。 

皆様もご高承のとおり、「新型コロナウイルス感染症」の蔓延が、国内、特に

北海道内において、日いちにちと深刻化しております。 

 

３月２日現在、全国での感染者数は２６８名、北海道内では７７名、このうち

札幌市及び石狩振興局管内では２３名が確認されています。 

 

町としては、２月２２日に町民への感染を防止するため、注意喚起のチラシを

全戸配布しました。 

 

２月２５日には、私を本部長とする「当別町新型コロナウイルス感染症対策本

部」を設置し、町が主催するイベント等を３週間程度、中止または延期すること

とし、町内各団体等にもイベントの自粛をお願いいたしました。その結果、中止・

延期したイベント等は、これまでのところ、当別町が主催するもの２１件、その

他が主催するもの２２件の合計４３件となっています。 

 

また、２月２６日には、行政推進員に対し、対策本部設置をお知らせするとと

もに、ホームページに載せている正確な情報に基づいて行動するよう要請をした

ところです。 

さらには、北海道知事からの要請に先んじて２月２７日から町内の幼稚園、小

中学校を臨時休校としたほか、総合体育館など一部の公共施設を臨時休館とする

など、感染症の拡大を未然に防止するあらゆる対策を講じてまいりました。 

本日現在、幸いにも当別町民の感染者は確認されておりませんが、道内各所で

の発生状況を見れば、もはや対岸の火事とはいえませんので、今後１～２週間程

度は警戒態勢に万全を取る必要があるものと判断しております。 
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以上、当別町における新型コロナウイルスへの対応状況についての行政報告と

させていただきます。 
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令和２年第１回当別町議会定例会 行政報告 

「当別町第６次総合計画の策定について」 

 

行政報告を申し上げます。 

「当別町第６次総合計画の策定について」でありますが、今年度、１年間か

けまして、令和２年度よりスタートする、町の新しい総合計画の策定作業を進

めてまいりました。 

この間、総合計画審議会を設置し、委員の皆様のご審議をいただきました。

パブリックコメントも実施し、町民のご意見をいただいて、先般、そういった

意見も反映させた計画最終案を審議会より答申いただき、その結果、当別町第

６次総合計画として策定することができました。 

また、策定作業と並行し、町議会議員の皆様からも貴重なご意見をいただき

ました。議員の皆様からの意見には、今後の計画の推進にあたってのご意見も

いただきましたので、これからの各施策の推進に役立ててまいりたいと考えて

おります。 

策定いたしました第６次総合計画についてですが、大きく「基本構想編」と

「総合戦略編」の２本立てで構成しております。 

「基本構想編」では、各分野における施策の方向性を示しており、今後１０

年を見据え、取り組んでいくべき事項をしっかりと盛り込ませていただきまし

た。 

また、「総合戦略編」は、これまで推進してきました「まち・ひと・しごと創

生総合戦略」の第２期の戦略にあたるものとして策定しており、人口減少に歯

止めをかけるために重点的に推進する施策を示しております。 

総合計画の策定はゴールではなく、まさにスタートの時となります。人口減

少の歯止めをかけ、将来に向けて少しでも増加させていくこと、特に子育て世

代を呼び込み、子どもの人数を増やしていくこと、加えて、町に一人でも多く
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の人を呼び込み、交流人口を増やしていくこと、こういったことが最大の目標

であり、その達成に向けて、町民の皆様とともに計画の実現に向けて邁進して

まいります。 

以上、当別町第６次総合計画の策定についての行政報告とさせていただきま

す。 

 


